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Stemmingen moties Sociale veiligheid
in het onderwijs

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het VAO Sociale veiligheid in het onderwijs,

te weten:

- de motie-Van Meenen over particulier opgezette meld-
punten in het onderwijs (29240, nr. 92);

- de motie-Westerveld/Van den Hul over het filmen van
lessen door leerlingen (29240, nr. 94);

- de motie-Westerveld/Van den Hul over de school als
veilige omgeving met ruimte voor verschillende opvattingen
(29240, nr. 95);

- de motie-Westerveld over het registreren van incidenten
op scholen (29240, nr. 96);

- de motie-Westerveld/Van den Hul over ervaringen van
transgenderscholieren meenemen in de socialeveiligheids-
monitor (29240, nr. 97);

- de motie-Van den Hul/Westerveld over lhbti-acceptatie
als verplicht onderdeel van universitaire en eerstegraadsle-
rarenopleidingen (29240, nr. 100);

- de motie-Beertema over een gedragscode voor leraren
en docenten (29240, nr. 102).

(Zie vergadering van 2 april 2019.)

De voorzitter:
De motie-Van Meenen (29240, nr. 92) is in die zin gewijzigd
dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat leraren in vrijheid en veiligheid hun
belangrijke werk moeten kunnen doen;

overwegende dat meldpunten die betrekking hebben op
opvattingen van leraren deze vrijheid en veiligheid bedrei-
gen;

spreekt zich uit tegen alle meldpunten die aan de vrijheden
van leraren raken,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 104, was nr. 92 (29240).

De voorzitter:
De motie-Westerveld (29240, nr. 96) is in die zin gewijzigd
dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat er onvoldoende zicht is op hoeveel en
welke incidenten op scholen plaatsvinden;

verzoekt de regering met scholen afspraken te maken over
het registreren van incidenten die van invloed zijn op de
(sociale) veiligheid van leerlingen;

verzoekt de regering tevens in de monitor sociale veiligheid
een beeld te geven van het aantal incidenten op scholen
en de aard hiervan,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 105, was nr. 96 (29240).

Ik stel vast dat wij nu over deze gewijzigde moties kunnen
stemmen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Van Meenen (29240,
nr. 104, was nr. 92).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, 50PLUS, D66, de VVD,
het CDA en de ChristenUnie voor deze gewijzigde motie
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte-
gen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Westerveld/Van den Hul (29240,
nr. 94).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, 50PLUS, D66, de VVD,
de SGP, het CDA, de ChristenUnie en FvD voor deze motie
hebben gestemd en de leden van de fractie van de PVV
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Westerveld/Van den Hul (29240,
nr. 95).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, 50PLUS, D66, de VVD,
de SGP, het CDA en de ChristenUnie voor deze motie heb-
ben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Westerveld (29240,
nr. 105, was nr. 96).
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De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, 50PLUS, het CDA, de
ChristenUnie, de PVV en FvD voor deze gewijzigde motie
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte-
gen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Westerveld/Van den Hul (29240,
nr. 97).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, 50PLUS, D66, de SGP, het CDA,
de ChristenUnie en FvD voor deze motie hebben gestemd
en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Van den Hul/Westerveld (29240,
nr. 100).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, 50PLUS, D66 en de VVD voor
deze motie hebben gestemd en de leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Beertema (29240, nr. 102).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van DENK,
50PLUS, de PVV en FvD voor deze motie hebben gestemd
en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

De heer Kuzu.

De heer Kuzu (DENK):

Voorzitter, wij worden geacht vóór de motie op stuk nr. 97
te hebben gestemd.

De voorzitter:
Dan zal deze opmerking in de Handelingen worden opgeno-
men.
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